

秀出你家宝贝的冬日装备

上传照片晒萌宝,还有互动话题分享宝宝穿衣经

宝贝星行动

扣光宝宝秀特别企划
点击周刊: www.wonengw.com

“你家萌宝平时穿什么?”、“这个肥嘟嘟的小宝贝戴着围巾真可爱”……伴着“宝贝星行动”主题晒宝活动的高潮不断,数以千计酷爱晒宝的时尚辣妈们积极响应,“晒萌宝”、“聊话题”、“抢积分”……我能网成了辣妈潮爸们的快乐大本营!上一期“温馨亲密POSE秀”余温未散,辣妈们又在网上大聊宝宝的冬日装备!即日起,“宝宝暖冬大作战”率先引领话题潮流,快来我能网秀秀你家宝宝的冬日装备吧!

寻找最酷冬装宝宝

深冬已至,辣妈们都给宝宝准备了哪些暖冬的装备呢?怎样搭配才能既保暖又不失孩子的活泼本性,让孩子玩得尽兴?宝贝星行动之“宝宝暖冬大作战”邀您晒出宝宝的“酷”装备,除了可以上传照片炫萌宝,我能网还推出了“冬季一定要让孩子全副武装吗?”的互动话题与你一起“八一八”宝宝的穿衣经,更有我能网美搭能人“金子姐姐”与辣妈们一起互动大讨论。

晒装备,赢积分有惊喜

即日参与“宝贝星行动”,在线上上传你家萌宝和他们的酷炫冬日装备照,凡晒宝宝萌照的网友都可获积分奖励20分。另外,“邀好友送积分”“主题有奖征集”等一系列福利活动等你赢积分、拿大奖。想为宝贝准备一个与众不同的迎接新年的方式么?那就不要错过机会,快来展示漂亮宝贝

们的活泼和可爱。活动详情,欢迎登录我能网查看。

参与方式: 登录我能网(www.wonengw.com),进入“个人中心”,点击“发博文”,上传符合主题的宝宝靓照,可配上相应的文字介绍,并在博文标题中注明【宝贝星行动】。另外,“阳光宝宝秀”参赛宝宝须附宝宝姓名和编号。

咨询电话: 025-84783473
官方群号: 241402967

上期回顾 分享心中最感动的温馨

镜头里的温馨画面,嘴角的幸福笑容……“温馨亲密POSE秀”让众多网友大赞既感人又温馨。在温暖的阳光中,971号宝宝焦梓君的妈妈轻吻孩子的面颊,俘虏了所有读者最怜爱的心。854号宝宝蔡语菡圆溜溜的大眼睛似乎对前面的镜头产生了好奇。
贾曼艺 李晓雯



971号宝宝焦梓君和妈妈



854号宝宝蔡语菡一家

马桶装上节水宝 省水又省心

马桶水箱漏水怎么办?近日,不少市民通过96060热线或我能网(www.wonengw.com)求助快报我能网便民服务的马桶维修专家,专业人员上门换了个水箱“节水宝”,不仅漏水的问题解决了,而且还让用户家中每月的水费减少了。

胡先生通过96060热线预约了马桶节水服务,快报我能网便民服务曾师傅上门检查,发现这胡先生家的马桶水箱里的配件断裂,进水阀与排水阀老化,冲水开关按下后半天弹不回来而导致漏水。给马桶换上“节水宝”后,冲水按键变灵活了,水也不漏了。

近日快报我能网便民服务回访胡先生时,他表示:“使用了半个多月,以前每个月要用10多吨水,近半个月水表显示才用了3吨多。真该早点安装节水宝。”

据了解,快报我能网便民服务推出的“马桶节水宝”,可有效杜绝马桶跑、冒、滴、漏等问题,实现大小两档开关,平均节水30%~50%,能匹配于任何有水箱的马桶。如果你家马桶也有漏水、费水、配件老化、开关失灵等故障,请拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约马桶节水服务,专业人员会上门给您拆除水箱内的原有旧配件,换上“节水宝”。
钱坤

快报我能网明星产品

订购热线:96060

即热水龙头	电热背心
敲敲乐按摩器	真皮护肩
恒温马桶盖板	真皮护膝
节水马桶改造	真皮护胃

“2012年,你是妈妈最大的收获!” 我能网有奖征集年度感悟与收获

进入12月,我能网跨入“年度倾情回馈月”:有奖征集年度感悟与收获、参与逢“双”话题积分即可兑换免费便民服务……本月的精彩活动吸引了众多网友的关注与参与,不少小能人和家长已经分享了自己一年来的感悟与收获。如果你也想说一说这一年来的感悟,并把它与更多人分享,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),说出

你的独家心声。

精彩分享 你是妈妈最大的收获!

网友“yejing”:“12月2日,你已经十周岁。一年365天欢笑与泪水,甜与苦一时难用语言表达。你就是我最大的收获,十年的收获。你让我懂得如何当母亲!”

网友点评:“感动到泪奔!从婴儿到小伙儿,从女孩到母亲……付出与收获是成正比的,有爱的母子都会一起幸福下去。”

这一年,你有感悟与收获吗?只要你是一个乐于分享的人,欢迎来我能网看看大家的分享,并说说你的年度心声。

分享的网友即有机会获得价值300元的虎牌保温杯、50元苏果卡、可爱小鼠标及我能网积

分大礼包!

参与方式: 登录我能网(www.wonengw.com, 新浪微博及腾讯微博用户可直接登录),申请能人,以文字或图片的方式上传至个人博文,注明“感悟与收获”即可。

咨询电话: 58598123

写作小能人官方群: 74214489

尹欣

冬天里的一把“火” 温情助孕靖江行

“江苏慈善爱心助孕万里行——走进靖江”浓情启动

2012年12月1日,“江苏慈善爱心助孕万里行——走进靖江”公益活动正式在靖江市政府行政会议中心拉开帷幕,现场不孕不育患者普查、爱心义诊、医疗援助申请火热进行,135名当地不孕不育患者申请到了2000元专项援助基金。

爱心助孕 走进靖江

自9月26日“江苏慈善爱心助孕万里行”在南京正式启动后,已有近千名不孕不育患者通过网络、电话和现场报名的方式申请爱心援助,据统计,截至11月30日,已有871名不孕不育患者提交了援助申请。应广大患者强烈要求,南京新协和医院“爱心助孕万里行”健康援助小组将奔赴全省,走进市、县、区,在当地为更多不孕不育患者家庭提供健康普查、爱心义诊、医疗援助等服务。

2012年12月1日,“江苏慈善爱心助孕万里行——走进靖江”在靖江市政府行政会议中心正

式启动。此次公益活动由江苏省慈善总会、南京自然医学会、靖江市人口与计划生育委员会、靖江市计划生育协会共同发起,200余名当地不孕不育患者代表参加了此次活动,现场场面火热。

求子家庭 不为人知的痛

今年29岁的小李,得知南京新协和医院的不孕不育专家要来的消息,一早就出门,但到达会场时,会场坐得已经满了。因为大家的境遇都大致相同,小李跟身边的姐妹聊起了自己的难言之隐。

小李老家在宿迁泗洪,结婚4年却没有一次是在家过年的,只因为自己一直没有怀孕。其实小李婚后三个月曾经怀孕过,但是当时因为感冒厉害,不知怀孕的情况下吃了很多药,担心给孩子带来影响,瞒着婆婆就流产了。之后出来打工就再没怀孕,月经也不正常,常常痛经,吃药打针都不管用,有时一月两次,

有时6个月不来,还有宫血现象。

这次偶然听朋友说起,靖江最近有助孕的活动,有医院专家来健康普查、义诊,怕被同事看不起,悄悄来到了现场,希望南京的专家能让自己尽快怀孕。

义诊现场 咨询报名火爆

启动仪式结束后,南京新协和医院的不孕不育专家、南京电视台不孕不育讲座特邀专家沈文华主任为广大育龄群众作了不孕不育专题讲座,并联合多位专家为不孕不育家庭开展了健康普查义诊活动。

小李挤过人群,向沈文华主任简要讲述了自己的症状表现,沈主任看到才29岁就发福比较厉害的小李,结合症状初步判定小李是内分泌失调引起的多囊卵巢综合征,建议她到正规医院做一次详细检查。

咨询现场气氛异常热烈,拥挤的人群中都是渴望生子却满怀疑惑的眼神,确实让人不忍拒

绝。不孕专家沈文华主任耐心地一一解答,并将自己的联系方式告诉大家,治疗过程中遇到问题可直接电话咨询。

新闻链接

据悉,“江苏慈善爱心助孕万里行”旨在跨越全省各地,进行涉及万名患者普查、千个乡村义诊、百名不孕患者爱心医疗援助以及优生优育健康概念的传播与推广,造福更多贫困、多年不孕不育的家庭。

南京新协和医院健康援助组委会负责人透露,爱心助孕万里行健康援助小组近期还将奔赴泰兴、宿迁、淮安、南通等地,为更多不孕不育患者家庭提供帮助。江苏慈善200万元大爱基金专门援助江苏家境贫困、多年不孕不育的患者,江苏各地妇联、计生部门辖区符合条件的,均可拨打025-86809999,或登录网站www.jsjy120.com预约咨询,向活动组委会申请1000-5000元的医疗援助。

女性健康咨询台

咨询热线:400 6813 881

我们的QQ:400 6813 881

主办:江苏省女性健康关爱中心



※坐诊专家:朱启江
八一医院妇产科
副主任医师
※坐诊时间:周六上午

南京市民张女士:我近期体检发现有子宫肌瘤,3.5*4.5,医生建议我要做开腹切除手术,有点怕,请问有没有不开刀治疗子宫肌瘤的好方法?

您好,是否需要开腹手术要根据您的肌瘤大小来决定,一般情况下,2—5cm之间大小的肌瘤可以不开刀,采用微创技术便可治疗。根据您的肌瘤大小,建议您采用八一医院的奥洛克超导多弹头系统治疗,该技术不用开刀、损伤小、无需住院。可以拨打免费热线电话4006 813 881,通过此预约电话,不收挂号费。

手机号1505****403问:我三个月前月经开始不正常,白带增多,有时白带中夹杂血丝,我了解了一下,我的情况跟宫颈糜烂很类似,应该怎么办?

您好,根据您的身体表征,很有可能是宫颈糜烂,但还需要科学诊断后才能确定,建议及时到正规医院检查。建议采用八一医院奥洛克宫颈修复系统进行治疗,该技术可有效修复宫颈、无副作用。

名医堂	
王海琦 主任医师	周六全天
朱启江 副主任医师	周六上午
高宏伟 副主任医师	周六全天
预约专家,请拨打	
4006 813 881	